

ZPRAVODAJ obce Černotín

ROČNÍK 9

ČÍSLO 1

BŘEZEN 2015

www.cernotin.cz



INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU ČERNOTÍN

- V prosinci jsme uspořádali posezení se seniory a zpívání u kapličky. V pátek 30. ledna proběhl zájezd do Moravského divadla Olomouc na komedii Špor.
- Provedli jsme prořezávku smrků V Lípí. Provádí se težba části lesa pod hrází.
- Řešíme legalizaci stavby „stolárny“ - arch.Vrubel vypracoval projektovou dokumentaci na opravu střechy stolárny a hasičárny .
- Probíhají intenzivní jednání o opravě části železniční trati z Teplic do Val. Meziříčí.
- Jednáme s firmou Ekoltes o výměně světel v Černotíně-lokalita u řadovek.
- Opravili jsme zeď u hasičárny.
- Připravujeme značené naučné stezky - okruhy pro pěší, po křížích a zemědělských technických památkách.
- Dokončujeme brožurku Kříže, pomníky a sakrální stavby v Černotíně a Hluzově.
- Pronajali jsme hrob rychtáře Ochmanna na hřbitově u Kostelíčka.
- V zimě jsme prováděli úklid sněhu.
- Provádíme celou řadu hlášení - monitorovací zpráva k projektu revitalizace návsi, aleje a háje, hlášení o odpadech, ČOV.
- Zakoupili jsme sekačku na travní plochy, která je určena hlavně na fotbalové hřiště a okolí, chceme ji využít i na sběr listí.
- Pro zvýšení bezpečnosti silničního provozu chystáme nové dopravní značení.
- Byly podány žádosti na dotaci pro jednotku SDH Hluzov (kalové čerpadlo a žebřík) a na pořízení nového územního plánu obce (POV Olomouckého kraje).
- Připravují se podklady pro stavbu na zadržení dešťové vody nad Hluzovskou skálou.
- Na obecním úřadě a v prodejně Hluzov - Na Třináctce je možno do speciálních kontejnerů odevzdat nepoužitelné žárovky a baterie .

- V lednu proběhly 2 zájezdy na bruslení na hokejovém stadionu v Novém Jičíně. Další možnost bude v neděli 22. března 15 hodin. Zájemci se mohou přihlásit na obecním úřadě.
- V neděli 29.3. od 15 hodin můžete ve Společenském centru zhlédnout bláznivou divadelní hru známého českého dramatika a scénaristy Jaroslava Dietla nesoucí název **Nepokojné hody svaté Kateřiny**. Ochotníci ze souboru Tyl Drahotuše sehraji veselohru z prostředí české vesnice. Jste srdečně zváni, vstup zdarma.
- Na dubnový víkend (18.-19.4.) připravujeme společně se základní a mateřskou školou **Jarní výstavu**. Tentokrát se ponese v duchu pohádek a kostýmů. Můžete se těšit mimojině na Maškarní karneval, pohádku v podání žáků ZŠ, mažoretky, doprovodnou výstavu. Děkujeme předem za zapůjčení věcí, které souvisí s tematikou pohádek - tj. pohádkové knihy, hračky apod. Tyto věci můžete přinést na obecní úřad, popřípadě do školy, po výstavě budou vráceny.
- Obecní úřad Černotín vyhláší fotosoutěž na téma **Moje obec, můj domov**. Každý účastník může zaslat až 5 fotografií. Uzávěrka soutěže je 20. března 2015, poté proběhne vyhodnocení nezávislým odborníkem. Nejlepší fotografie budou vystaveny na „Jarní výstavě“ ve Společenském centru a jejich autoři budou odměněni hodnotnými cenami. Fotografie mohou účastníci zaslat na email vladislav.barot@gmail.com nebo zanést osobně na obecní úřad.
- Oznamujeme občanům, že od 2.2.2015 jsme zahájili na obecním úřadě vybírání poplatků: komunální odpad 400 Kč/os, stočné 360 Kč/osobu, poplatek ze psů 100,-Kč (druhý a další pes 150 Kč). Zaplatit je možné přímo na OÚ Černotín v úřední hodiny. Platbu je možné provést platebním příkazem – pošlete email na adresu : ucetnicernotin@volny.cz, bude Vám sdělena výše částky, číslo účtu a variabilní symbol k provedení platby. Poplatky je nutno uhradit do 31.8.2015. Při nesplnění termínu platby budou zvýšeny poplatky na trojnásobek.
- Upozorňujeme občany, že v sobotu 11. dubna se v katastru obce Černotín, uskuteční druhá a čtvrtá rychlostní zkouška motoristické soutěže Valašská rallye. Start je v lomu v Černotíně, závodníci budou dále pokračovat na Špičky, Hranické Loučky, cíl je v Hustopečích nad Bečvou 1.průjezd je 10:18-12:30, 2.průjezd 13:13-15:20, uzávěra komunikace od 9:18-15:30.
- Termíny svozu komunálního odpadu (popelnice) - pátek 13. a 27. března, 10. a 24. dubna, čtvrtek 7. května (náhradní termín za 8.5.) a 24. května 2015.





Děkuji všem, kteří se přišli rozloučit s mým manželem panem Františkem Kelarem. Děkuji za projevenou soustrast a květinové dary. Manželka Marie s rodinou.

VÝROČÍ A JUBILEA

V měsících březen až květen 2015 oslaví životní jubilea: 70 let - Jana Šnejdrová, Ludvík Rýpar, Zdeněk Juříček 80 let - Antonín Šnejdrla Všem jubilantům přejeme hodně zdraví, štěstí a pohody.

V lednu 2015 se narodil nový občanek Michal Zbruž



MATEŘSKÁ ŠKOLKA

Závody dětí MŠ v bobování

Všichni máme rádi zimní radovánky se spoustou sněhové nadílky a proto jsme toho využili a naplánovali na jedno lednové dopoledne „Závody v bobování“ na kopci u Andřového.



Sluníčko se na nás vesele usmívalo a děti se zápalen závodily v jízdě na bobech ve dvojicích. Každý se snažil dojet co nejdál a nic nezkažilo radostnou náladu dětí, i když občas docházelo k menším kolizím, ale závodníci se s tím bravurně vyrovnali.

Protože se každý sportovec moc snažil, byli všichni odměněni čokoládovou medailí a diplomem.

Já a pohádka

V posledním únorovém týdnu byl zařazen projekt s názvem „Já a pohádka“, který je součástí Školního vzdělávacího programu „Jaro, léto, podzim, zima - ve školce je vždycky prima“.

Děti měly za úkol si přinést svou nejoblíbenější pohádkovou knihu.

V průběhu celého týdne se každé dítě pokusilo o své knížce vyprávět děj podle obrázků, zahráli jsme si známé pohádky např. O veliké řepě, O koblížkovi, O budce v poli.

Děti mají dramatizace pohádek velmi rády, každý si tu svou roli pěkně užívá. Tímto způsobem jsou děti vedeny k souměřitelnosti s kolektivem, ke schopnosti spolupracovat, respektovat své kamarády, k odvaze nebát se projevat.



Zahráli jsme si také na divadlo, ve kterém děti použily maňásky a ostatním kamarádům se pokoušely vymýšlet pohádky dle své vlastní fantazie.

Naším cílem je, aby se v dětech pěstoval kladný vztah k pohádkám, ke knihám a s tím spojený radostný prožitek, který by v duši dítěte zanechal nesmazatelnou stopu.

Mirka Kořístková

ZÁKLADNÍ ŠKOLA

Předvánoční období mají děti ve škole moc rády. Vánoční atmosféra dýchá ze všech koutů školy. Vánoční výzdoba, nazzdobený vánoční stromček a zpěv koled. Společně s dětmi z mateřinky jsme navštívili **zámek Kinských ve Valašském Meziříčí**, kde jsme si prohlédli nádhernou výstavu o historii Vánoc na Valašsku. Viděli jsme, jak se zdobí vánoční stromček, co lidé večereli i jaké byly vánoční zvyky a obyčejy.

Před vánočními prázdninami jsme s dětmi spali ve škole. Společně jsme čekali na Ježíška. Celý večer protkala nitka vánočních obyčejů a zvyků – děti si připravovaly večeri, po večeri přišly na řadu vánoční zvyky – házení papučí, pletení vánočky, poodhalení toho co nás čeká v dalším roce a spousta dalších soutěží. Vyvrcholením večera bylo rozdávání dáreků. Každý netrpělivě čekal, až se ozve jeho jméno a bude si moci rozbalit dárek. Po dlou-



hém vánočním večeru a po pohádce děti ulehly do spacáků a spokojeně usnuly. Druhý den si přichystaly snídaní a vánoční program pokračoval dílničkou. Děti si vyráběly vánoční ozdobu a pak se rozcházely domů, kde v rodinném kruhu prožívaly Vánoce.

Přednáška o zubech

Dne 21.1.2015 k nám do školy zavítali dva medic, budoucí dentisté z Olomouce. Napřed se nám představili a přiblížili nám i své budoucí povolání. Ve své přednášce nám podrobně vysvětlili jak vzniká zubní kaz, zubní plak, jak se správně starat o své zuby, aby zůstaly zdravé. Nejprve jsme se podívali na krátkou ukázkou dokumentárního filmu, během něj jsme dostávali otázky a i my jsme se dost často ptali na to, co nás v tu chvíli zajímalo.

Po krátkém filmu jsme si všichni sedli do kruhu, vzali jsme si zubní kartáčky a čistili jsme si zoubky, postupně všichni před zrcadlem a pod dozorem Kubu a Moniky (tak se jmenovali naši medic), kteří pečlivě kontrolovali, jak si kdo čistí zoubky a každou chybu opravili a ukázali, jak na to jít správně pomocí názorných pomůcek. Moc se nám všem přednáška líbila.



Školní karneval

Ve čtvrtek 28. ledna čekalo na žáky naší školy hodnocení jejich půlročního snažení - pololetní vysvědčení. Že mohou být s prvním pololetím spokojeny učitelky i rodiče, dokazuje to, že až na jednoho žáka, všichni prospěli s vyznamenáním. Hlavně prvňáčci zářili štěstím, neboť si všichni na svém prvním vysvědčení odnášeli „Samé“.

Protože snaha a píle mají být oceněny, po rozdání vysvědčení čekal na děti „Maškarní karneval“. Dlouhé a tajemné přípravy stály zato. Zanedlouho se začaly ve třídě objevovat velmi zdařilé masky. Tato tradiční akce bývá doplněna soutěží o nejlepší masku. Jak bylo letošní hodnocení těžké dokazuje to, že



vyhrály hned čtyři masky najednou. Těmi šťastnými se stali Patrik Květoň, Nelinka Mitričová, Míša Hynčicová a Barunka Motlochová. A protože na plese má být hlavně veselo, následovaly nové, ještě „neohrané“ hry a soutěže. Stejně se děti, jako každý rok, nejvíce těšily na losování tomboly. Sponzory se opět stali rodiče, kteří pro své děti nakoupili velmi lákavé ceny, za což jim děkujeme. A potom už následovaly výkřiky radosti a pocity štěstí z vyhraných dárečků.

Sladkou tečkou na závěr bylo dopoledne ukončeno. Držíme všem palce, ať se jim daří i v druhém pololetí!

Zápis do 1. ročníku

Jednou z prvních zkušeností je pro každého žáčka zápis do 1. třídy. Ten na naší škole proběhl ve čtvrtek 6. února

2015. Všechny děti, které se zápisu zúčastnily, se snažily ukázat, co všechno už umí a dovedou. Celkem bylo zapsáno 7 šikovných žáčků – 5 holčiček a 2 kluci: Karolínka Rybanská, Lenička Vaculová, Terežka Králíčková, Anička Kubíková, Anička Hradilová, Románek Piechnik a Adámek Pernický.

Přejeme všem budoucím prvňáčkům, aby se jim ve škole dařilo a líbilo a aby jim i jejich rodičům přinášela škola více radostí než starostí. V květnu letošního roku přivítáme budoucí prvňáčky i jejich rodiče ve školních lavicích ještě jednou a to na „Nulté školičce“. Jedno odpoledne si děti nanečisto vyzkouší atmosféru školního vyučování. Rodiče se dozví potřebné informace spojené s nástupem do 1. třídy. *Fotografie ze zápisu najdete na www.cernotin.cz.*

Kolektiv pracovníků základní školy

KNIHOVNA ČERNOTÍN

Poohlédnutí zpět za uplynulým rokem 2014, je pro Knihovnu Černotín naplněn nejen bohatými vzpomínkami na mnohé akce, radostí z příchodu nových čtenářů a návštěvníků, ale také přečtením mnohých knih, jak posledních bestsellerů, tak i knižních braků, objevením nových kvalitních spisovatelů či radostí z novinek osvědčených autorů.

Počet předčtených titulů se rok, co rok zvyšuje, avšak odborníky na lámání rekordů je Petr Sencovici a Gabča Nádvorníková, kteří byli ve svých kategoriích – dospělých a dětí – odměněni za čtenářskou chuť a píli, jak jinak než knihami a ručně vyrobenou záložkou.

Výhledově by Knihovna Černotín chtěla opět pořádat oblíbené tvořivé dílny, ale i čarodějnický rej, pasování prvňáčků na čtenáře, turnaj ve hře „Člověče, nezlob se!“, avšak knihovna má v plánu i zcela nové akce určené nejen pro děti. Takže se máte na co těšit!

Knihovna Černotín by vám také chtěla nabídnout zcela **novou bezplatnou službu**, která je určena především pro ty, pro které by se schody mohly zdát překážkou – pro seniory a handicapované - a to **donášku knih a časopisů do domu**. Tuto službu si můžete objednat přímo v knihovně, na telefonním čísle 775 358 981, či můžete psát na e-mail knihovna.cernotin@seznam.cz. Roznáška by probíhala vždy jednou měsíčně. K této službě je nutné si vyřídit, jako u klasických výpůjček, čtenářský průkaz, ale ten je možné vyřídit i přímo u vás doma. Tímto by knihovna chtěla poděkovat všem čtenářům pravidelným i nepravidelným, ale také i návštěvníkům.

Na vlně pohádek

Povídám, povídám pohádku... podobně mohla začít i dopolední návštěva žáků základní školy v Knihovně Černotín,

kde v centru všeho dění byly právě české pohádkové knížky. Pro děti byl připraven nadupaný program, který děti opravdu bavil. Hned zprvu jsme začali otázkou na tělo, a to „Kdy jsi byl naposledy v knihovně?“

Ukázalo se, že v řadách dětí, je pár opravdových čtenářských fajnšmekrů, ale většina bohužel pokulhává. A abychom nalákali nové dětské čtenáře, rozhodli jsme se zahájit novou celoroční akci, a to „Hon na beránka“. Co potřebujete, abyste se mohli zapojit i vy? Vůbec nic! Stačí si v knihovně vyzvednout průkaz a poté za každou návštěvu získáte razítko beránka. Cílem je, aby se našim malým pastýřům rozrůstala stádo beránků co nejvíce, protože jediné tak mají šanci získat sladkou odměnu!

Děti si s sebou přinesly knihy, které u nich zaujímají pomyslný vrchol oblíbenosti, a všem nám je představily. Poté byla dětem přečtena část příběhu, zbylou část se děti svým výtvarným umem snažily zachytit na papír. Ten kdo tipoval správný konec, dostal bonusového beránka.

Následovně se děti rozlosovaly do dvojic a začala opravdová honba za body. Nejdříve jsme děti vyzkoušeli, jak dokáží správe popsat slovem nebo ztvárnit pohádku či pohádko-



vou postavu pohybem. Poté pomáhaly najít Makové panence zakutálené korálky. Ovšem nebylo to jen tak! Musely splnit úkol, a tím získaly nápovědu, ve formě krátké rýmovačky a už zbývalo jen najít ukrytý korálek. Všechny děti se staly opravdovými pohádkovými experty. Nedělal jim problém rozlišit znělky, pohrát si s bingem, vymyslet nekonečno slov na „L“... No zkrátka v Knihovně Černotín bylo opravdu co dělat. Na závěr bylo 1. místo odměněno hromadou lízátek, ty se však spravedlivě rozdělily mezi všechny pohádkové nadšence. Tímto bychom chtěly poděkovat učitelskému sboru, který tuto návštěvu umožnil. A tak jak má většina pohádek dobrý konec, Knihovna Černotín doufá, že dobrý konec bude i u nás, a to v podobě nových dětských čtenářů.

Důkladně promazat mozkové závity, prolámat klouby na prstech, pořádně se nahecovat, pohodlně se usadit a může začít první kolo **Pexesiády v Černotínské knihovně**. Pexeso tento rok slaví jubilejních 50 let, a právě proto jsme se

rozhodli uspořádat tento turnaj konaný ve čtvrtek 26. 2. Aby si soutěžící mohli nárokovat přední příčky, bylo třeba podstoupit nervy drásající souboje, ale zároveň posbírat co nejvíce razítek do svého průkazu a tím jedině mohli vylepšit své celkové skóre. A komu nejvíce přála paní Štěstěna? Patriku Květoňovi nechyběl dobrý pamatováček, soustředění, ba dokonce měl i šťastnou ruku, a proto se zaslouženě stal korunovaným králem pexesa. Nikdo však neodcházel s prázdnou a děti, které skončily na bedně, získaly medaile, diplomy, pexesa, záložky a něco sladkého na zub. 1. místo bylo navíc oceněno slavnostní šerpou. Další účastníky jsme nemohli pustit s prázdnou, a proto si každý kromě hromady zážitků odnášel také sladký perník.

Knihovna Černotín chce poděkovat všem soutěžícím, s jakou vervou přistupovali k ryze pexesovým soubojům. A již nyní se těší na další akci, která na sebe nenechá dlouho čekat, takže buďte ve střehu a sledujte webové stránky, facebook či vývěsnou tabuli!
Veronika Vališová

Z NAŠÍ FARNOSTI

Ve Tříkrálové sbírce se v Černotíně celkem vybralo 13 891 Kč, v Hluzové 9 590 Kč, dohromady v obou obcích 23 481 Kč. Všem dárcům velmi děkujeme. V neděli 4. ledna se konal ve farním kostele sv. Cyrila a Metoděje **Tříkrálový koncert** pěveckého sboru ZUŠ Hranice Cantabile. Jednalo se už o 4. ročník, kdy pěvecký sbor zavítal do místního kostela. Děkujeme všem, kteří se zúčastnili.

Na neděli 1. února připravila farnost Černotín **Farní odpoledne**. Setkání začalo ve 14.30 v kostele adorací a svátostným požehnáním. Při této pobožnosti jsme prosili za naše rodiny, farnost i obec.

Poté jsme se sešli ve Společenském centru v Černotíně. Milými hosty byli náš duchovní správce P. František Antonín Dostál, děkan z Hranic P. Jiří Doležel, rodák z Hluzova P. Jiří Rek a P. Bohumil Vícha, který v naší farnosti působil v 80. letech.

Setkání zahájily děti z náboženství dvěma písničkami. Poté nám P. Bohumil povyprávěl, kde všude působil po odchodu z Černotína. Tento kněz nyní působí ve

farnosti Dobrá na Frýdecko-Místecku. Rád cestuje, takže navštívil i několik světových setkání mládeže, mezi jinými setkání v Rio de Janeiro v r.2013. Také P. Jiří Rek povyprávěl, jak se mu žije ve farnosti Újezdec u Luhačovic, kde nyní působí. Současně s tímto programem byl připraven tvořivý program pro děti. Chvilu u kávy, čaje a výborných zákusků rychle ubíhalo.

Vidím jako důležité a přínosné pro naši farní rodinu, že se umíme sejít i mimo bohoslužby v kostele. „ Jsme na jedné lodi“ – malovaly děti postavičky a dávaly ji na pomyslnou loď naší farnosti. I ti malí, např. nejmladší účastník, pětíměsíční



Ondrášek , i ti nejstarší, kteří začali odpočítávat 8. desítku svého života, všichni patříme do jedné velké farní rodiny. Kéž dokážeme také veslovat stejným směrem a vzájemně si pomáhat.

Děkujeme za podporu Obci Černotín a také všem, kteří se podíleli na přípravách, zajištění občerstvení a úklidu.

Marie Kaňovská, Foto: Vladislav Barot

KNIHOVNA HLUZOV

Každé pondělí od 17 do 19 hodin se můžete přijít podívat nejen do knihovny v Hluzově, ale také si můžete přijít do

klubovny vyrobit různé dekorace, ze kterých budete mít radost. Těšíme se na Vaši návštěvu.

Michaela Vaculová

MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ BOŘÍ

Měsíc březen je období, kdy se nám příroda probouzí, končí zima a pomalu se k nám hlásí jaro. Zvěř je po zimě vysílená, potřebuje klid, dobrou paši, proto ještě stále přikrmujeme jak spárkatou, tak pernatou zvěř. Jezevci nám vylézají z nor a označují si svoje teritoria. Přilétá spousta ptáků, vidíme divoké husy, které se zastaví a pokračují na sever. Přilétají k nám divocí holubi, kachny, začíná tok ko-roptví, bažantů a divoké kachny nám začínají hnízdit.

V březnu můžeme vidět skřivánky, v norách máme malá liščata, bachyně metají selata, vidíme zajíčky březňáky. Jeleni nám shazují paroží, tlupy srnčího se nám rozpadají a srnci značují svá teritoria. Přikrmujeme hlavně bažantí zvěř, aby se nám udržela v honitbě, dále lovíme škodnou hlavně lišky. V březnu vypustíme bažantí zvěř do přírody - asi 60 kusů. Ve voliére zakomorujeme - 30 kusů, jako

chovné hejno, abychom mohli sbírat vajíčka a líhnout bažantíky.

Musíme vyčistit a vydesinfikovat krmící zařízení a opravit myslivecká zařízení. Do voliéry vysadit smrčky, aby měli bažanti kryt. Odčervili jsme spárkatou zvěř, dokoupili jsme deset metrůk ova na přechod srnčí zvěře. Srny jsou plné, srnci nám v dubnu začínají vytloukat paroží. Srny nám koncem května a v červnu kladou srnčata, proto je třeba v honitbě udržovat klid a nestresovat zvěř, hlavně nepouštět do honitby psy.

28. února proběhlo sčítání zvěře. V březnu bude výroční členská schůze, kde zhodnotíme vykonanou práci za rok 2014. Naši chatu jsme opravili, rozšířili a spravili střechu. Chceme zakoupit novou líheň pro líhnutí bažantí zvěře, vydesinfikujeme voliéry a opravíme sítě.

Za MS Boří myslivecký hospodář Andrš Antonín

HASIČSKÉ SBORY

Jako vydařený lze hodnotit letošní ročník **koštu slivovice se soutěží o nejlepší koláč z listového těsta**, který se uskutečnil v sobotu 10. ledna. V soutěži se sešlo 30 vzorků slivovice a 18 vzorků koláčů.

A jak to dopadlo? V soutěži o nejlepší koláč podle hlasování účastníků vyhrála Jana Grygarová, 2. místo Nikola Reková, 3. místo Barča Onderková a Lucie Reková.

Komise odborníků ocenila koláč Jany Lapešové.

V koštu slivovice bylo po sečtení hlasů toto pořadí: 1. Petr Grygar, 2. Michal Vacek, 3. Petr Rek. Děkujeme všem za poskytnutí kvalitních vzorků a vysokou účast.

Slunečné a příjemné počasí provázal průvod masopustních masek při tradičním **Vodění medvěda** v sobotu 14. února v Hluzově a v Černotíně.

Foto Jirka Rek a Jiří Matějčíný.



STOLNÍ TENIS

V sobotu 21.2. pořádal oddíl stol. tenisu ve své herně v Černotíně turnaj registrovaných hráčů. Za domácí borce nastoupili: Petr Nehyba, Petr Hynčica, Pepa Oblouk, Marek Novák a Vít Segar. Dále se turnaje zúčastnili hráči spřátelených týmů: Milotic, Chropyně, Hranic a Komárna. Celkem 16 hráčů, kteří byli rozlosováni do čtyř skupin po čtyřech, kde hráli každý s každým. Mezi 8 nejlepších postupovali dva hráči z každé skupiny. Zbylí hráči soupeřili mezi sebou o 9. – 16. místo.

Celý turnaj provázela přátelská atmosféra, která se změnila, jakmile borci vstoupili do herny. Tam nikdo neznal bratra!

Celkové pořadí : 1. Z. Kuchař 2. P. Janovský (oba Milotice), 3. P. Nehyba, 4. P. Hynčica. Z domácích hráčů se do

10. místa vešel ještě Pepa Oblouk.

Bezchybnou organizací turnaje měli na starost naši členové v čele s Markem Pernickým a Michalem Vackem. Ten během turnaje usmažil 10 kg vynikajících bramboráků a dostává od nás palec nahoru.

Cenu útěchy za poslední místo dostal P. Caletka z Chropyně. Je to putovní záchodová štětka s podstavcem a její majitelé jsou nesmazatelně zvěčněni na jejím podstavci.

Borci na konec:

Jak jsou důležité pravidelné tréninky na fyzickou kondici nám předvedlo několik členů našeho oddílu. Po celém dnu stráveném na turnaji, ještě navštívili ples, který pořádali Černé koně a tam tančili do ranního kuropění.

Pincu zdar Pepa Oblouk

CYKLOTURISTICKÝ ODDÍL ČERNÉ KONĚ

V sobotu 6.12. jsme již po šesté uskutečnili **Mikulášský výstup na Lysou horu**. Letos jsme opět vyrazili od přehradní nádrže Šance a po žluté značce stoupali k 7 km vzdálenému vrcholu Beskyd. Počasí bylo opět jiné než v předešlých letech a poprvé jsme se prodírali z oblačnosti inverzní, která zahalovala údolí k oblačnosti nízké, která občas schovala okolní vrcholky Beskyd, aby nám je opět odhalovala v plné kráse. Pohodový výstup je tradičně zpestřen vrcholovou premií pro prvního koníka dosáhnoucího vrcholu. Letos se jim stal Jirka Tmej a tak měl tu čest otevřít lahev sektu a zařadit se do galerie vítězů této premie. Po nezbytném odpočinku v Kameňáku jsme se ještě pokochali výhledy na okolní vrcholky vyčnívající z peřiny oblačnosti a sestupovali až k přehradě, už zahalené do husté mlhy.

V neděli 28.12.2014 jsme pořádali 4. ročník **Silvestrovského šmatláni**. Poprvé jsme vyrazili z Hluzova a na 10 km dlouhý výšlap nás vyrazilo 55 účastníků. Po blátivých Vánocích přišlo ochlazení a mraz nám dovolil dodržet původně naplánovanou trasu z Hluzova přes Boří do Černotína, k Hranické propasti kolem třetihorních šterkopísko-



vých usazenin, ve kterých byly kdysi nalezeny zkameněliny hřebenatek. Dále jsme pokračovali kolem kempu ke Kostelíčku zpět do Hluzova. Akce byla ukončena posezením u výborného guláše v místní hospůdce.

Závěrem bych chtěl poděkovat všem účastníkům za to,





že přišli v tak hojném počtu a potvrdili, že v Černotíně a Hluzově je o turistiku zájem. Je to pro nás povzbuzení do dalšího ročníku, který bude uspořádán opět v podobném duchu.

Běžkařská sezona v plném proudu

Letošní zima je daleko příznivější pro lyžaře, než ta loňská a ČERNÉ KONĚ nezahálají a využívají možnosti běžkování co počasí a čas dovolí. První výjezd za sněhem jsme uskutečnili hned začátkem nového roku, kdy jsme vyzkoušeli upravenou běžkařskou trasu na golfovém hřišti na Dolní Bečvě. Po oblevě jsme se párkrát vypravili do udržované stopy na Pustevnách směrem ke Zmrzlému a po napadnutí sněhu v blízkém okolí jsme využívali k běžkování trasy kolem Bečvy a na Radíkově.

Zlatým hřebem zimní sezony je už tradiční pobyt v biatlonovém areálu SKP Olomouc na Nové Vsi v Jeseníkách. Zde jsme měli k dispozici stadionek s umělým osvětlením a perfektně připravenými okruhy dlouhými od 600 m až po 5 km. Součástí areálu je lyžařská chata, kde jsme byli všichni ubytováni. Natěšení jsme vyrazili do stopy už v pátek ve večerních hodinách a za umělého osvětlení najezdili první víkendové kilometry. V sobotu jsme se rozdělili do několika skupin podle toho, co komu vyhovovalo. Jedni jezdili na stadionku a v blízkém okolí, druzí se pro změnu vypravili

na 33 km dlouhou trasu přes Alfrédku směrem ke Skřítku a odtud nad Karlov a ti nejotrlejší jeli klasickou hřebenovku z Petrových kamenů na Jelení, kde museli ustát hodně silný nárazový vítr a prudké změny počasí. Další využili možnost lyžovačky v nedalekém sjezdařském areálu Avalanche, nebo pěší turistiky a zdolali vrchol Pradědu. V odpoledních hodinách jsme se opět všichni sešli ve společenské místnosti chaty a vyprávěli si navzájem své zážitky. Večerním běžkováním (opět za svitu světel) jsme lehce vyjžděli únavu z celodenní túry.

Neděle se nesla v relaxačním duchu. Někteří využili služeb relaxačního bazénku v nedalekém Rýmařově, další si ještě lehce zaběžkovali v blízkém okolí, jiní šli na procházku na nedalekou rozhlednu či sledovali lyžařské závody na stadionu. Celý víkend (13.-15.2.) nám za krásného počasí utekl jako voda a v odpoledních hodinách jsme se postupně rozjížděli ke svým domovům.

Skol! Kubrt - Mirek Šustal

*Club ONYX zve v úterý 10. března na Fitness cvičení TVAROVÁNÍ POSTAVY A UDRŽENÍ KONDICE VAŠEHO TĚLA. Cvičení se koná od 18 hodin ve Společenském centru, cena 60,- Kč.
S sebou : sportovní oblečení, podložku, vodu.*

NOHEJBAL

Oddíl nohejbalu zve všechny srdečně na Josefovskou zápravu, která se koná v sobotu 21.3.2015 v sále Společenského centra v Černotíně. Začátek je ve 20 hodin, hudba DJ Jiří Kořistka, vstupné: 50 Kč.

V sobotu 23. května pořádáme na hřišti u Spol. centra turnaj v nohejbalu, podrobnosti budou uvedeny na plakátech a webových stránkách obce.

Sportu zdar a nohejbalu zvláště Luboš Mičunek

FOTBAL

V Zimním turnaji fotbalisté TJ Sokol Černotín remizovali s SK Hranice U-17 1:1 (Dohnal), prohráli s TJ Ústí B 2:3 (Hladík, Hupka). V tomto turnaji je v březnu čekají zápasy s Duklou Hranice, Mrlínkem a Žákoviciemi.

Jarní část okresní soutěže zahájí fotbalisté v neděli 12.4. doma s Jezerníci. Další domácí zápasy sehrají na hřišti U mlýna 26.4. s Žákoviciemi, 10.5. s Drahotušemi a 24.5. s Běloušicemi B.

HOKEJ

Hokejový oddíl TJ Sokol Černotín má na začátku března bez jednoho zápasu odehranou základní část soutěže neregistrovaných hokejových nadšenců, hranou na zimním stadionu v Novém Jičíně. O pohár vítěze soutěže letos bojuje 12 týmů, které se po prvním kole, kdy se hraje jednokolově každý s každým a na druhou část se mužstva rozdělily na dvě poloviny. My jsme se v této první fázi základního kola umístili na velmi slušné 3. pozici a ve druhé části jsme se hráli zápasy s mužstvy umístěnými na 1.-6. pozici opět jednokolově. Zároveň jsme si tím přímo zajistili postup do bojů o play-off.

Ve druhé fázi základního kola se nám dokonce podařilo naši pozici ještě vylepšit a před posledním zápasem základ-

ní skupiny postupujeme do bojů o play-off z nadějně první pozice. Do konce března nás už tedy čeká jen závěrečná fáze bojů play-off.

Výsledky jednotlivých zápasů prvního kola :
Černotín / TJ Sokol Jezernice 2:4, Černotín / HC Milenov 4:3, Černotín / Cool Cars 2:10, Černotín / HC Elmarex 4:3, Černotín / Beer Hunters 3:10, Černotín / SKLH Vítkov 12:2, Černotín / HC Střítež 17:2, Černotín / SK Olšovec 13:2, Černotín / HC Kateřinice 10:5, Černotín / HC Všechnovice 7:3, Černotín / HC Poruba 9:6 .

Výsledky jednotlivých zápasů druhého kola :
Černotín / TJ Sokol Jezernice 11:7, Černotín / HC Elmarex 5:4, Černotín / SK Olšovec 6:0, Černotín / Cool Cars 8:3.
Pavel Rek

Děkujeme všem, kteří se podíleli na tomto čísle Zpravodaje.

Z dodaných příspěvků sestavil Miroslav Vacula. Vydal Obecní úřad Černotín, březen 2015.

Příspěvky, názory, fotografie do dalšího vydání předejte na níže uvedené kontakty do 30.května 2015.

Obecní úřad, Černotín 1, 753 68, tel : 581 602 903, www.cernotin.cz , cernotin@volny.cz